Superintendéncia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

17/MAY/2013 10:04:19 Usu: carlosad



Remitente:

No. Trámite: 35506 - 0

CHRISTIAN GUEDES

Expediente:

119572

RUC:

0992410388001

Razón social:

TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

1.300°



TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. "CIA. TEYTUR" R.U.C. 0992410388001 Guayaquil – Ecuador

Guayaquil, 14 de marzo de 2013

Señor

JUAN CARLOS GUEDES LEON

Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado comunicarle que, la Junta General de accionistas de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, reunida en esta fecha, tuvo el acierto de elegirla, PRESIDENTE, de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS, cargo que deberá ejercitarlo a partir de la inscripción, del presente Nombramiento, en el Registro Mercantil.

A usted le corresponde individualmente, la presentación Legal Judicial y extrajudicial, de la Compañía, tal como consta en el Estatuto Social, de la sociedad en mención.

La Compañía denominada TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, se constituyó mediante Escritura pública, otorgada ante el Notario Público Primero del Cantón Guayaquil, Interino Dr. Cristian Quiñónez Basantes, el día 16 de Mayo del 2005, e inscrita en el Registro Mercantil, del Cantón Guayaquil, el 08 de Junio del mismo año.

Atentamente,

Sra. Gabriela Castillo Ch. SECRETARIA Ad. Hon..

Razón: Acepto el cargo de presidente, de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, según consta del Nombramiento que Antecede.

Guayaquil, 14 de marzo de 2013

Sr. Juan Carlos Guedes León

NUMERO DE REPERTORIO: 14.742 FECHA DE REPERTORIO:01/abr/2013 HORA DE REPERTORIO:11:28

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, et Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Abril del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, a favor de JUAN CARLOS GUEDES LEON, de fojas 38.050 a 38.051, Registro Mercantil número 6.137.

ORDEN: 14742

DOY FE QUE ESTE DOCUMENTO ES FIEL COPIA DE L'ORIGINAL Y CONSTA DE MATE 2013



AB. GUSTAVO AMADOR DELIGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

1.3700



TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A "CIA. TEYTUR" R.U.C. 0992410388001 Guayaquil — Ecuador



Guayaquil, 14 de marzo de 2013

Señor

JUAN CARLOS GUEDES LEON

Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado comunicarle que, la Junta General de accionistas de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, reunida en esta fecha, tuvo el acierto de elegirla, PRESIDENTE, de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS, cargo que deberá ejercitarlo a partir de la inscripción, del presente Nombramiento, en el Registro Mercantil.

A usted le corresponde individualmente, la presentación Legal Judicial y extrajudicial, de la Compañía, tal como consta en el Estatuto Social, de la sociedad en mención.

La Compañía denominada TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, se constituyó mediante Escritura pública, otorgada ante el Notario Público Primero del Cantón Guayaquil, Interino Dr. Cristian Quiñónez Basantes, el día 16 de Mayo del 2005, e inscrita en el Registro Mercantil, del Cantón Guayaquil, el 08 de Junio del mismo año.

Atentamente,

Sra. Gabaela Castillo Ch. SECRETARIA Ad. Hon..

Razón: Acepto el cargo de presidente, de la Compañía TRANSPORTE ESTUDIANTIL, EMPRESARIAL S.A. TEYTUR, según consta del Nombramiento que Antecede.

Guayaquil, 14 de marzo de 2013

Sr. Juan Carlos Guedes León